

## CORRECTIONS

Kinetics of the Oxidation of *p*-Coumaric Acid by Prostaglandin H Synthase and Hydrogen Peroxide, by Marica Bakovic and H. Brian Dunford\*, Volume 32, Number 3, January 26, 1993, pages 833–840.

The factor of  $1/2$  should be deleted from eqs 3 and 4 (page 836), eqs 11, 18, and 19 (page 839), and the last two equalities in eqs 10 (page 838) and 17 (page 839). Equation 12 (page 839) becomes  $A/B = k_1$ , and the plot in Figure 8 (page 837) becomes  $A$  ( $s^{-1}$ ) versus  $B$  ( $\mu M$ ) with the slope yielding  $k_1 = (4.6 \pm 0.1) \times 10^5 M^{-1} s^{-1}$ ,  $1/2$  of the former value. Similarly,  $k_3$  becomes  $(1.3 \pm 0.1) \times 10^6 M^{-1} s^{-1}$ . Equation 20 (page 839) becomes  $A/B = k_1[CA]/(k_{-1}/k_2 + [CA])$ .

Selective Activation of Inhibitory G-Protein  $\alpha$ -Subunits by Partial Agonists of the Human 5-HT<sub>1A</sub> Receptor, by Thomas W. Gettys,\* Timothy A. Fields, and John R. Raymond, Volume 33, Number 14, April 12, 1994, pages 4283–4290.

Page 4287. In Figure 4A, the Rauwolscine and Ipsapirone labels should be interchanged so that the curve drawn through the open circles is labeled Rauwolscine and the curve drawn through the open squares is labeled Ipsapirone. The associated data in Table 1 and Figure 3A are correct.

Intimate Relation between Cyclooxygenase and Peroxidase Activities of Prostaglandin H Synthase. Peroxidase Reaction of Ferulic Acid and Its Influence on the Reaction of Arachidonic Acid, by Marica Bakovic and H. Brian Dunford\*, Volume 33, Number 21, May 31, 1994, pages 6475–6482.

Page 6478. The factor of  $1/2$  should be deleted from eqs 16 and 19. Equation 18 becomes  $A/B = k_1$ ;  $k_1$  becomes  $(6.43 \pm 0.03) \times 10^5 M^{-1} s^{-1}$  and  $k_3$  becomes  $(2.77 \pm 0.3) \times 10^6 M^{-1} s^{-1}$ ,  $1/2$  of the former values.

Structural Polymorphism of Telomere DNA: Interquadruplex and Duplex–Quadruplex Conversions Probed by Raman Spectroscopy, by Takashi Miura and George J. Thomas, Jr.\*, Volume 33, Number 25, June 28, 1994, pages 7848–7856.

Page 7851. Figure 2 should be interchanged with Figure 3. The figure captions are correct as printed.